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YBaxaemruiti Poman! ByxkupoBaHue He YyCTpaHUT IPo0IeMy HEITPOXOOUMOCTH YPETPHI, 3TO
BpeMeHHas ¥ 04eHb TpaBMaTu4Has Mepa. Bo3M0XkHO, TO, YTO He TPOXoAauT Oy, BUHa He yPOJIOTroB, a
Bamero 3a6oneBanus. ITocne 6yKupoBaHUs IIOBPEXKAAETCS CTU3UCTASI YPETPHI, B PE3yIbTaTe
3aXKUBJIEHUST 00pPa3yI0TCs PyOIIE, KOTOPHIE ellle O0JIblile CyKUBAIOT IIPOCBET ypeTphl. YeMm Bam
IIOMOYE - TOYHO MOZKHO CKa3aTh II0CJie 0CMOTpa Bac, CHUMKOB (3KCKPETOPHOH yporpaduu,
[UCTOypeTporpaduu) - Hafio 3HaTh TOYHYIO JJIOKaIN3alui0 CTPUKTYPEL YPETPHI, €€ IPOTAKEHHOCTb.
BeposiTHee Bcero, Hafio BHIIOJIHATH IJIACTUKY yPeTPhl. HO 3T0 BO3MOXKHO UL B
BBICOKOCIIEIIMAIM3UPOBAHHEBIX I[eHTPaX, I'Tle eCTh JOCTATOYHBIN OMBIT OJOOHBIX BMEIIATEILCTB C
XOpOIIUMHU pe3ysibTaTaMu. Ygauu!



